

市税务局构建长效机制加强和规范减税降费工作 确保减税降费政策措施落实实现“两个百分百”

■ 首席记者 王守明
通讯员 徐晓伟

本报讯 为进一步加强和规范减税降费工作,建立减税降费工作长效机制,日前,市税务局在总结前期推进减税降费工作经验的基础上,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育和减税降费新的形势和要求,对当前和今后一段时期系统落实减税降费工作提出六条指导意见十八项重点工作,以“实打实、硬碰硬”的工作举措,确保减税降费政策落实百分之百、措施落实百分之百。

完善减税降费统筹协调机

制。继续实施“周部署”“月调度”“月督导”“季走访”的领导小组运行制度,完善“一揽子统筹、一竿子到底”的减税办协调推进机制。实行问题销号制度,规范问题处理反馈。积极构建减税降费共治格局,充分发挥协同共治对减税降费的支撑和保障作用。持续强化减税降费“三个精准”。通过精准宣传、精准培训和精准辅导,推动纳税人(缴费人)由“被动保姆式”接受服务向“自主自为式”学习运用转变。充分尊重纳税人(缴费人)意愿,借助第三方优质资源,联合政府有关部门、行业协会、高等院校、

中介机构等联合开展宣传培训和辅导,扩大效果。

持续巩固减税降费办税服务、网上巡查和包保责任制“三道防线”。先后印发三项制度,规避和防范每一环节可能出现的问题,一环紧扣一环。运用“三三三”制工作法,聚焦“六类重点包保户”,坚持“带着政策下去,收集问题回来,反馈落实快捷,持续改正提升”的工作原则,不断压实包保责任,真正帮纳税人(缴费人)解决实际问题,让其应享尽享减税降费政策红利。完善减税降费数据核算和效应分析机制。规范统计核算管理,按月组织

各税种管理部门开展数据核算质量会审。明确相关主管科室职责,不断加强减税降费效应分析,客观反映减税降费对财政收入及经济运行的影响,为党委政府提供决策参考。完善征管技术支撑保障机制。制定《金三业务运维管理办法》,持续提升运维工作反应速度和问题解决效率。稳定线上办税,严格执行“全程网上办”清单,有效满足纳税人多元化办税需求。建立注销管理机制,明确具体工作要求,规范业务操作,提升税务注销办理效率。不断加强系统代征点管理,从第三方收费、服务质

量、税法宣传、规范管理、多征退税、工作纪律等方面,规范县区局代征点运行机制。夯实税务登记信息的真实性,为减税降费政策落实打好征管基础。完善督察督办考核问责机制。按照“横到边、竖到底、随机查、摸实情、说实话、促整改”的工作原则,构建局领导、减税办、督察督办组、纪检部门、系统党建部门参与的多层次督察督办体系。着力抓好疑点数据清理、机内多缴税金清理、包保走访、政策落实和退库处理情况等“五项工作回头看”,确保减税降费工作落实、落细、落精准。

我市正式成立造血干细胞工作站

■ 首席记者 肖干

本报讯 10月13日上午,造血干细胞淮北工作站揭牌成立。副市长、市红十字会会长陈英,省红十字会党组成员、秘书长曹芦松参加揭牌仪式。

活动中,市见义勇为基金会负责同志宣读了《关于将捐献造血干细胞救人行为纳入见义勇为行为表彰奖励范围的通知》,市红十字会负责同志介绍了我市造血干细胞捐献工作基本情况,陈英、曹芦松为中国造血干细胞捐献者资

料库安徽分库淮北工作站揭牌。

陈英指出,造血干细胞捐献有益于他人、无损于自己,是社会文明程度、道德风尚提升的生动表现。各地各部门要形成强大工作合力,积极打造宣传阵地、精心提供各项服务,营造关心、支持、参与社会公益事业的良好氛围,为彰显淮北“美城大爱”城市品格、提升文明城市建设水平作出新的贡献。

市文明办、市卫健委、市中心血站等负责同志和造血干细胞捐献者代表参加活动。

市委办公室、市委政研室召开深化“三个以案”警示教育专题会议

■ 通讯员 许文杰

本报讯 10月11日下午,市委办公室、市委政研室召开专题会议,深入学习贯彻习近平总书记关于力戒形式主义、官僚主义的重要论述,认真开展力戒形式主义、官僚主义交流研讨,研究部署两室深化“三个以案”警示教育工作措施。

会议要求全体党员干部,要聚焦“以案示警”,深刻认识形式主义、官僚主义的严重危害性。认真学习中央及省委有关通报精神和省委《关于坚持问题导向推深做实第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育的通知》等贯彻落实要求,不断增强力戒形式主义、官僚主义的政治自觉、思想自觉和行动自觉。要聚焦“以案为戒”,

强化管理 保丰收

10月14日,杜集区矿山集街道一家家庭农场大棚里,种植户正对草莓进行摘叶管理。

时下,正值草莓苗生长的关键期,种植户抓紧时机进行追肥、除草、摘叶,为草莓丰产打下基础。

■ 摄影 记者 梅月



桓谭社区开展秸秆禁烧宣讲活动

■ 记者 黄旭
通讯员 张保卫

本报讯 “焚烧秸秆、荒草及枯叶会造成空气污染、危害人体健康。更甚会引发火灾,威胁人民群众生命财产安全……”近日,桓谭社区新时代文明实践站开展宣讲活动,引导居民自觉参与秸秆禁烧工作。

文明宣讲员深入浅出地讲解了禁烧秸秆、荒草及枯叶的目的,焚烧秸秆、荒草及枯叶的危害以及解



濉溪县抓紧抓实生态环境保护工作

■ 记者 傅天一

本报讯 近年来,濉溪县深入贯彻习近平生态文明思想,牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念,抓紧抓实生态环境保护工作。先后出台了污染防治攻坚战实施方案、环保网格化管理工作方案等80多个环保方面重要文件,为环境保护工作开展提供了强有力的顶层设计和政策支撑。目前,濉溪县城区绿化覆盖率达40.2%,建成省级森林城镇3个、森林村庄40个,被评为全省园林县城。PM_{2.5}、氮氧化物等综合指数逐年下降。浍河、濉河、沱河等主要过境河流水体水质均值达到IV类,出境水质普遍优于入境水质,集中式饮用水水质达标率为100%。各类区域土壤总体处

于清洁等级,土壤环境质量总体较好。

2017年,在中央第四生态环境保护督察组和省第一环境保护督察组交办信访件和反馈了督察意见后,该县立即作出回应,紧盯中央和省环保督察组开出的“诊断书”和“整改单”,坚持问题导向,层层压实责任。截至目前,中央环保督察反馈意见涉及该县整改任务15项,已完成整改8项;交办来电来信举报投诉61件,已全部整改完毕;交办突出环境问题8件,已全部整改完毕;省环保督察反馈意见涉及该县整改任务36项,已完成整改34项,交办来电来信举报投诉195件,已完成整改194件;其余问题整改正大力推进中。

下一步,濉溪县将强化落实环境监管职能,严惩环境违法行为,规范行政处罚案卷办理,全力提升环境保护队伍整体素质和业务水平。

2018年,为全面做好中

我市举办机关事业单位实名制管理业务网上办理工作培训会

■ 记者 陈洪 通讯员 何杏杏
实习生 周成杰

本报讯 近日,市委编办举办2019年全市机关事业单位实名制管理业务网上办理培训会,进一步规范机构编制管理,强化机构编制刚性约束,切实提升机构编制实名制系统工作人员业务水平。来自市直机关事业单位及部分县区单位的200余名同志参加培训。

此次培训,市委编办邀请了省委编办督查处台运河同志授课。培训会上,省委编办和市委编办相关负责同志就我市机构

编制实名制管理系统建设工作的重要性进行深入分析;结合我市机构编制实名制系统实际,重点围绕系统建设背景、用编用职、人员信息管理等五大内容进行了讲解,对机构编制实名制管理系统的使用和操作进行了现场演示,并就各单位提出的具体问题进行现场答疑和研讨交流。

通过集中培训,全面提升了市直机关事业单位和各县区实名制管理系统的操作运用水平,提高我市实名制数据的可靠性、准确性,为充分发挥实名制信息数据在机构编制管理全流程中的作用奠定了基础。

安徽省第一生态环境保护督察组向我市转办第十三批信访件

10月14日,我市收到安徽省第一生态环境保护督察组转办(第十三批)群众信访举报件9件,其中来电举报3件,微信举报6件,涉及10个环境问题。从区域

上看,濉溪县2件、相山区5件、烈山区1件、市经济开发区管委会1件。从污染类型看,涉及水问题1个、大气问题1个、噪声问题3个、油烟问题1个、其他问题4个。

公告

根据督察工作安排,省第一生态环境保护督察组督察进驻时间为1个月。进驻期间(2019年9月25日-10月30日)设立信访举报电话:0561-3185399,专门邮政信箱:安徽省淮北市0007号邮政信箱。微信举报平台:安徽省生态环境保护督察淮北信访举报。督

察组受理举报电话时间为每天8:00—20:00,10月1日至7日期间不受理电话举报,邮政及微信举报正常受理。根据省委、省政府要求和督察工作规定,督察组主要受理淮北市生态环境保护方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的信访问题,将按规定交由淮北市处理。

垃圾分类找万邦 城乡环境扮新妆

淮北万邦科贸有限公司专业经销各种规格的垃圾桶、果皮箱、垃圾分类亭和各种环卫车辆,欢迎垂询惠顾!

地址:淮北市相山区濉溪路265号源创客三号楼

C03-09室

电话:0561-3158129 18605611911



垃圾分一分 环境美十分

ETC 选工行 畅享超值六重礼

1. 高速通行低至8折

2. 加油满100减15

3. ETC免费办理

4. 赠送账户安全险

5. 成为高速锦鲤

6. 绑卡最高减99元

活动时间:

2019年7月1日至2019年12月31日(全省各网点均可办理)

注:以上优惠仅限安徽工行ETC客户专享,详询工行各网点,本次活动最终解释权归工商银行安徽省分行所有。